

银行发送短信来邀请办理信用卡靠谱吗？如何判断真假？想必很多朋友都收到过银行发来的邀请办理信用卡的短信，内容通常大概是在说你在该行信用良好，是优质客户，现获得某个卡片的办理资格，额度高、下卡快，点击链接可快速免费办卡……套路是一样一样的。那么银行发送短信来邀请办理信用卡靠谱吗？如何判断真假？

之前不少卡友反映，自己明明申卡被拒了，却还总是收到这样的短信，问该怎么办。能怎么办？这短信长得像“银行”，不一定是银行，只能告诫卡友，切莫当真！

信用卡邀请短信是真的吗？

一般来说，我们常常收到的信用卡邀请短信分为三种情况：

情况一：银行的邀请办卡短信

银行邀请办卡时，一般都会称呼被邀请者是优质对象，这是一种销售手段，在于宣传推广银行和产品。和你平时的申卡没有任何区别，只是银行在一段时间内放款限制，使申卡通过率提高一些，使授信额度更加有吸引力。但是授信额度也是根据你的实际收入、偿债能力等具体判定的！

真正的银行邀请办卡格式大概是这样：

“尊敬的XXX（你的名字），基于您在我行的良好信用记录。现诚邀办理我行信用卡，XXX年XX月XX日成功办卡并核卡消费满XX元，奖励XXXX。”

情况二：个人冒充银行发送办卡链接

有时候你打开这些短信，看到申卡链接，发现这些链接就是银行的办卡链接，看起来似乎就是银行发的。实则不然，这些所谓的办卡邀请其实是个人发的。目的是什么？就是为了赚取你们办卡的人头费。

现在很多银行都有邀请他人办卡可获奖励。比如，平安银行邀请办卡新户，推荐6人各完成首刷3笔，就可以拿到2688元，直接抵扣信用卡账单。兴业银行成功推荐4人并消费合格，邀请人可获赠“科沃斯扫地机器人”，推荐8人可获赠“戴森无叶空气净化风扇”……

其他银行的类似活动还有很多，这些个人或公司发送的短信实质就是收割小白人头税。

情况三：诈骗短信

一般，邀请你办卡的短信中都会附带一个链接，让你点击链接即可申请。这有可能是诈骗团伙发的病****链接，一旦你点进链接输入个人资料，有可能你的信息就会被盗用，银行卡资金就会被套空！

提醒大家的是，如果收到这些短信，如果不确定是银行的邀请短信，就直接忽视。若真有办理信用卡的需求，建议大家通过以下几种正规渠道办理。

1、银行网点柜台

这种方法比较传统了，网申普及以后，估计很多人不常选。柜台申卡的优点在于可以提交很多辅助资料，帮助提高审核通过几率和信用卡额度。另一个优点是可电话激活信用卡。

2、银行信用卡官网

网申比较方便，速度比较快，直接填写提交相关资料就行，相比柜台资料要少，而且审批速度比较快，有时候几分钟就可以出结果。网申的卡片一般要去银行柜台面签、激活。

3、各银行官方APP

各银行APP的功能比较完善，信用卡申请是基本功能，这个不多说，大家根据自己的需要下载相关银行的APP即可，操作基本都很简单。

4、银行信用卡官方微信

如今各银行都开通了官方微信公众号，在该平台上有信用卡的申请入口，大家可以关注公众号，查找申请相应的卡片，比如这周的兴业行悠白、建行大山白就可以首次在微信渠道申请。

5、第三方平台申请

第三方平台申请也比较常见，通常是银行与第三方合作，授权申请渠道给这些平台，点击申请之后会自动跳转到相对应的发卡银行的申请页面，也相当于在银行官方渠道申请，比如支付宝、微信等等。不过大家要注意甄别，选择正规平台。

以上就是关于银行发送短信邀请办理信用卡如何分辨的介绍，总的来看，办理信用卡还是通过正规渠道办理靠谱，毕竟你也不知道你收到的短信是真是假；就算是真的也要去银行面签；所以还是去银行办理后者通过官网办理。